



路上四颗钉，市民遛弯被绊倒摔伤

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访后，伤人钉被拔除问题解决



报料平台：齐鲁壹点情报站

报料热线：13869196706

“好好的马路怎么会有四颗钉子？”半个月前，济南市民闫女士饭后遛弯被路面凸起的四颗螺丝钉绊倒，胳膊和腿受伤。事后，她向相关部门反映，但一直未找到钉子“主人”，伤人钉也一直没有拔除。在接到市民反映后，齐鲁晚报·齐鲁壹点帮办记者于8月27日成功帮助闫女士将问题解决，四颗伤人钉当天被拔除。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐

绊倒后被朋友扶起 伤口不时向外流着血

8月27日上午10点多，记者来到工业南路附近一小区闫女士家。经过一段时间休整，40多岁的她腿部和胳膊的外伤已经结痂，“开始的时候腿部起了一个包，一走路就疼。”虽然事情已过去半月，但受伤经过闫女士仍历历在目。

8月11日晚，晚饭后闫女士就和小区里的朋友外出遛弯。起初两人聊着家常，可没想到步行至伴山居三区北侧人行道时，闫女士脚下突然被绊了一下，整个人因此摔倒在路上。

“当时很突然，走着走着突然就被绊倒了，根本来不及做出反应。”闫女士告诉记者，摔倒后，同行的朋友多次尝试才将其扶起，过程中腿部和胳膊隐隐作痛，伤口时不时向外流着鲜血。

“起来之后，我缓了一会儿，这时候才看到绊倒我的是四个钉子。”闫女士说，在平整的路面上，四颗钉子非常明显，而且事发地点的人行道本来就不宽，同时还画了共享单车停车区域，因而剩下的路更窄了。

不知主人到底是谁 伤人钉没及时拔掉

“当时停了很多共享单车，剩下路的宽度两个人并排走正好，而钉子恰好在此。”之后她在家养伤期间，曾向相关部门反映，希望尽快将钉子拔除，防止他人再受伤。

“受伤之后，我没办法行走，一直没去工作，好在养了一段时间，总算能下地了。这周相关部门工作人员和我一块到了现场。”闫女士表示，工作人员告知她，四颗钉

子应该是伴山居开发商在施工时竖立围挡所用，之后小区建成拆除围挡时，可能遗留下了这些钉子。

“当时我想，小区都建成了，开发商早就撤离了，我上哪里找开发商。后来我就继续反映，结果到现在也没有人给我答复这四颗钉子到底是谁的。”

现如今，闫女士被钉子绊倒所受的外伤正在痊愈，但闫女士牵挂依然存在的安全隐患，希望尽快将钉子拔除，此外，希望钉子“主人”赔偿自己因受伤造成的损失。

可能是拆围挡时 遗留下的钉子

27日，记者来到位于伴山居三区北侧工业南路非机动车道的事发现场看到，四颗钉子凸出路面大约2厘米，因为有共享单车的停车区域，剩下的路仅有1米多，在停满共享单车的前提下，倘若行人在此通过，很容易碰到凸起的钉子。

随后，记者联系到相关部门，工作人员表示，此前通过现场勘查，极有可能是伴山居开发商建小区时安装了围挡，之后在拆围挡时遗留下钉子。

27日下午，记者联系到伴山居开发商济南城投，在经过现场勘查后，工作人员介绍，事发地点曾有多个部门多个建设方在此施工，因此钉子的主人到底是谁很难认定，“事情既然出了，就需要解决，不管钉子是谁的，我们主动承担解决，毕竟钉子在我们小区家门口。”工作人员说。

27日下午2点多，开发商找来工人当即将钉子拔除。与此同时，开发商在现场与当事人进行了沟通，并向当事人进行了赔偿。

“刚刚开发商给我打了电话，向我作了解释，不管钉子是谁的，把它拔除了就好。我本以为事情会不了了之，现在事情解决了，很感谢齐鲁晚报的帮助。”闫女士说。



地面上凸起的四颗螺丝钉。

**仅此两天，均价1512元/斤刺参
邱经理海参批发明日开售
沂山蜂蜜100元4斤 200元9斤**

本周六至周日，新闻大厦一楼收银台斜对面，即食北极红参55元/斤

**刺参1820元/斤
买2斤送半斤
均价1456元/斤**

**刺参2200元/斤
买2斤送半斤
均价1760元/斤**

**刺参1890元/斤
买2斤送半斤
均价1512元/斤**

**刺参2280元/斤
买2斤送半斤
均价1824元/斤**

**刺参2050元/斤
买2斤送半斤
均价1640元/斤**

**刺参3280元/斤(50-500头)
买2斤送半斤
均价2624元/斤**

**邱经理电话：15898852558 时间：8月29日-8月30日
地址：历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼收银台斜对面**



本报此前关于历黄路北延段的报道。

时隔五年，历黄路北段再招标 投资1.45亿元，11月底前有望完工

本报济南8月27日讯(记者 刘飞跃) 8月24日，济南交通局发布《济南市历黄路(新黄路至清河北路段)市政道路工程施工》招标公告。公告信息显示，工程地点位于徐李片区，北起新黄路，南至清河北路。项目总投资为14550万元，工程规模为780米。计划建设的历黄路红线50米，规划为城市主干路。

这已经不是历黄路第一次招标了。早在2015年，历黄路进行招标，配套实施附属景观绿化工程及配套敷设雨水、污水、照明等市政管线及各专业管线的建设工作。截至目前，该道路约550米范围内有加气站、商铺等占地未拆迁到位，影响工程建设，无法进场施工。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者分别在2019年7月份和2020年6月份两次去历黄路探访，并发出多篇呼吁尽快打通历黄路北延的稿件，从目前进展来看，历黄路北延应该很快就会实施了。

“历黄路的确是中标5年了，没有建成，市民意见很大。按照市民要求和期盼，我也到现场看了看，实地走了走。”在8月16日电视问政上，天桥区委副书记、区长亓伟表示。

日前，记者探访时发现，目前规划的历黄路外面依然竖立着挡板，记者透过挡板的缝隙看到里面杂草丛生。挡板上贴有一份黄台装饰材料市场拆迁的告知书，上面写着“7月25日，政府部门已完成涉及本市场拆迁范围的确认和测量工作，给道路施工创造条件，市场商户要在八月底前搬离。下方署名为济南黄台装饰材料商场，时间是2020年7月28日”。

“这个月底之前就要全部签署拆迁协议，最晚9月15日之前，全部拆除完毕。我们也积极和中标单位进行沟通，一旦把地上物全部拆除，施工队伍马上进场。如果进展顺利的话，可望在11月底之前，能够基本完工。”亓伟介绍。

Amie-s 韩国护肤黑科技，定格肌肤年轻态！



在Gu CLUB，女性对美的所有需求都可以轻松满足！作为济南市一站式整体形象高定服务品牌，Gu CLUB将多年积累的Amie-s护肤护理方式带入中国！

2020年8月29日，Gu CLUB将会举行以“璀璨予你，心动启航”为主题的开业盛典，届时济南各界精英人群会来参加这一盛宴，这是Gu CLUB作为一个高端圈层之间沟通交流的平台，面对挑战，勇于求变的体现！

Amie-s产品家族来自于亚洲护肤领域的先锋——韩国，由韩国十大优选企业之一的韩国LesBeaux Amie美丽女人会社生产研发。

公司的主要研发人金善泰博士，毕业于韩国庆北国立大学，曾在韩国生物科学研究所工作10年，主要负责化妆品生物原料和天然植物提取物的研发，在工作期间取得政府颁发的各种个人专利证书。

正是基于对化妆品原料和前沿护肤技术的熟练掌握，金善泰博士才得以研发出以纯天然、无添加的植物精粹为原料的高端生物科技护肤产品！

Amie-s自上市以来就受到了一波又一波的好评，另外Amie-s通过了美国FDA安全认证、韩国食品药品管理局认证、生物科技标志使用认证、ISO认证、政府表彰证书等系列证书，获得韩国三星公司每瓶一亿韩元的投保(折合人民币60万)确保其产品安全性！

Amie-s来自韩国的护肤黑科技，美丽蜕变尽在眼前！

